

1 апреля 2025 года

### **ПРЕСС-РЕЛИЗ (№4)**

#### **О прошедшем «Фестивале японского кино» в рамках культурных мероприятий Посольства**

Посольство Японии в Кыргызской Республике совместно с Международным Японским Фондом и Ошским государственным университетом 25-26 марта 2025 года провело «Фестиваль японского кино в г. Ош» на базе данного университета.

Во время мероприятия были показаны три японских фильма, предоставленных Японским Фондом. На церемонии открытия первого дня присутствовали Проректор Ошского государственного университета г-н Агтокуров и представители посольства, которые выступили с приветственными речами.

Это первый раз, когда фестиваль японского кино проводится в г.Ош. Мероприятие посетило большое количество зрителей, включая студентов, изучающих японский язык в Ошском государственном университете, а также студенты из других вузов.

Мы надеемся, что этот фестиваль поспособствует дальнейшему развитию дружественных отношений между Японией и Кыргызстаном.

